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Annotation. This paper presents changes in the understanding of gravity to the pressing of bodies 

and parts. There is an explanation of the motion of the planets along the ellipse, as well as an 
explanation of the change of poles on the Earth and the phenomena of high temperature in the Earth’s, 
as well as two types of energy. Economical water heaters. 
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Анотація. В цій роботі представлено зміни розумінь, тяжіння на притискання тіл і частин.  
Мається пояснення руху планет по еліпсу, а також пояснення зміни полюсів на Землі і явищ 
високої температури в земній корі, а також  два види енергії. Економічні два види води. 
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1 Вступ 
В статті  розкриті загальні поняття взаємодій планетарного всесвіту. 
Планети, тіла та/або частини не притягуються, а притискаються. 
Планети сонячної системи, сонячна система і галактика, в якій ми знаходимося, мають 

направлений рух частин, які підтримують їх життя і здійснюють тиск. Аналоги: смерч – 
повітряний вихор, вир, рух суден на воді в одному напрямку. Розглянемо нашу планету Земля, 
як більш вивчену і яка може бути аналогом для всіх планет нашої сонячної системи. 

Земля має осеві орбіти, змінює кути нахилу, рухається по траєкторії-еліпс, при цьому 
змінюючи свою швидкість, тобто відбувається гальмування та прискорення руху Землі, 
полюси змінюються, тому вище зазначене може розглядатись як АРИТМІЯ руху. 

Також відбуваються динамічні поштовхи на поверхні земної кори, та в глибинах і самому 
ядрі, що приводить до змін в формуванні планети. 

Відбуваються постійні переміщення мас, як на поверхні так і в центрі планети. При таких 
переміщеннях відбувається тертя, що призводить до грандіозних енергетичних викидів у 
вигляді тепла. На поверхні Землі тепло втрачається, а в центральній частині, ізолюючись від 
втрат, тепло формує розпалені маси. 

Земля – як гіроскоп, який без підтримки руху і величезних затрат енергії зупиниться. Земля 
має направлений рух частин, які рухають планету відносно осі як повітряний вихор, 
притискають до поверхні землі все що знаходиться в межах її дії. Частини, які рухають нашу 
планету по осьовій траєкторії, мають прямі дії на електрони, що фіксують магнітні стрілки 
компасу і можливо мають додаткові дії на електричний заряд дощових хмар. 

Місяць знаходиться в межах дії Землі, рухаючись по своїй орбіті навколо Землі. Він своїм 
тілом зменшує тиск на  Землю, відбуваються приливі і відливи, спрацьовує відцентрована сила 
руху планет навколо сонця і “притискання” до Сонця задають направлений рух частин, які 
рухають наші планети навколо Сонця. 

Частини, які рухають наші планети по орбіті, мають пряму дію на зміну полюсів на Землі. 
Як було вище сказано, Земля змінює свій устрій, створюється діаметральна протилежність 
щільності мас. Під діями частин, які рухають наші планети по орбіті, на Землі відбуваються 
зміни полюсів. 
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Галактика має направлений рух частин, які рухають сонячну систему в її просторі і 

обгортають планети з двох сторін, додатково притискаючи планети до Сонця, утворюючи рух 
по еліпсу. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
Безкінечність заповнена частинами в просторі, тому пустого місця не існує, кожна частина 

ділиться на менші частини до безкінечності. Неділима частина — моноліт, це замкнутий 
простір, в якому життя немає. Прямої взаємодії між однорідними тілами — частинами не 
існує. На більші тіла — частини діють менші за розміром, а щоб менша частина мала дію на 
більшу, їй потрібна більша швидкість, і тому швидкість повинна бути безкінечною. Все, що 
вище сказано, підтверджує безкінечність. Вся енергія, маючи затрати, яка виділяється із атомів 
молекул. Атоми в молекулярній структурі витрачають свою енергію і поповнюють її, яка 
приходить до них із безкінечності. 

Під час тертя двох тіл, електрони одного тіла діють на електрони другого тіла, а в 
молекулярній структурі електрони діють на нейтрони і протони і від цих дій порушується 
захист ядра та виділяється тепло. Зупинивши тертя двох тіл в молекулярній структурі 
відбувається стабілізація руху частин, тепло із ядра не виділяється. 

Рухаючи тіло із земної кулі в космічний простір, відбувається затрата енергії. Від протидії 
притискання тіла, задаючи рух тілу в космічному просторі, також ідуть затрати енергії для 
того, щоб надати йому інерційний  рух. Так як простір має частини — матерію, комета 
рухається в цьому просторі з великою швидкістю. Від протидій матерії та тертя з кометою, 
вона нагрівається до високої температури, поверхня комети втрачає свій устрій і від протидій 
матерії, поверхня комети залишає слід у вигляді хвоста. 

Теоретично: відкинемо матерію і уявимо абсолютну пустоту в просторі для того, щоб 
привести в рух тіло — затрат енергії не відбудеться так, як не буде протидій на його рух. 
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Котел електродний. Належить до третього рівня, високий ККД. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Блок фазних електродів виконаний з можливістю регулювання міжцентрового зазору між 

електродами в залежності від щільності рідини теплоносія. 
Котел може працювати на одну, і три фази. 
Устрій електродів дає можливість підігрівати воду в бойлерах. 
 



 

335 

 
 
 
Нагрівач електродний. 
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Цей нагрівач є аналогом електродного котла але він більш універсальний і має широке 

застосування. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Нагрівач електродний має можливості нагрівати проточну воду, використовуватися, як 

котел, а також нагрівати воду в бойлерах. 


